

北京居民楼燃气管爆炸

两层楼被炸塌,致6人死亡

“我们都以为地震了,就赶紧跑出来,连着两声响,都很震耳朵。”昨天早上8点30分左右,北京朝阳区和平里十二区甲三号楼,燃气管道发生爆炸。两层楼全部被炸塌,旁边相邻的住宅楼东边墙被炸塌。周围几栋居民楼的窗户和楼体不同程度受到损伤,部分停在周围的车都受到牵连。据了解,相邻楼的40余户居民全部被安置到宾馆,附近一所小学停课。事故共造成6人死亡。具体受损情况还在进一步统计中。

现场 两层楼几乎被炸空

昨天上午9点左右,记者赶到朝阳区和平里十二区甲三号楼附近,此时事故楼相邻的几栋楼的居民已经被疏散到小区外,小区的两个入口被警戒线封锁,消防队员正搬着梯子,从事故楼的南边上到一个二层的房顶,对着起火的地方扑救。源源不断的消防车为现场扑救人员供水,很多车在供水完之后,回去蓄水又再次返回。不少居民围在小区门口,很多人穿的都是睡衣,大家在谈起刚刚发生的爆炸时,都惊魂未定。

据穿着睡衣的张女士讲,她家就在隔壁楼上,起床后不久准备吃早餐时,突然听见很大一声响,她随着响声震了一下,“我以为地震了就赶紧往外跑,连衣服和鞋都没换,在跑的时候,又听见一声

闷响。”正说着,突然旁边一名女士的狗开始狂叫,据这名女士讲,她家住在十四区,离这里还是比较远,但是声音仍然吓了她一跳,两声爆响过后,她就牵着狗往这边来,过来发现这边着火了。

据一名小区居民讲,几天前走路经过时,就能闻到有煤气味道。周围居民报修后,维修人员在事故楼东侧挖开了一个大坑修理管道。就在前天晚上,还能闻到煤气味道。但此消息并未得到相关部门证实。

绕道小区北边后,可以清晰地看到,出事的单元整个被炸塌,只有一根柱子立在一边,邻近的单元的两层楼几乎被炸空,不断有烟从废墟中冒出,消防中队出动多支水枪灭火。

伤者 伤势都不危及生命

9点30分左右,急救人员将



消防人员在现场灭火

一具尸体抬出事故现场,在此之前,急救人员已经从现场救出5名伤者,送往中日友好医院进行救治。

5人被送往中日友好医院之后,其中两人由于伤势较轻,所以简单处理后返回,另3名伤者都在治疗中,其中两人是父女,正在输液,面部和身上都有划伤,但不是非常严重。另外一人是一名60岁左右的老人,正在拍X光片。3人伤势不危及生命。

据受伤的父女讲,他们住在一层,当时正在吃早饭,突然间眼前漆黑,感觉有冲击力,再次醒来后,发现自己还在房间里,但屋里的东西基本全部碎了,父

亲赶紧拉着女儿往外跑,从屋里出来后,在周围警察帮助下来到医院治疗。

据居民讲,一名老大爷在附近遛狗,爆炸发生时正好经过事故楼旁边,迸溅出来的物体将老大爷脑袋打伤。

下午2点左右,4条搜救犬在废墟上嗅了一会后,突然其中一条搜救犬显得异常兴奋。大型挖掘机暂停挖掘,消防队员们冲上废墟,用手将周围物体搬开,一人的胳膊从里面露出,又过几分钟,队员们从里面抬出一人,但经过现场急救人员确认,该人已经死亡。现场一大一小挖掘机又开始清理废墟。

影响 附近小学紧急疏散

出事现场东边仅一条路之隔,就是和平街中心小学,爆炸发生时,小学生正在上第一节课。教学楼一层的窗户都有不同程度的损坏,部分教室的天花板被震下来几块。爆炸发生后,学校老师组织各个年级的学生,排好队贴着墙赶快走。所有学生都被带到离学校不远的的一个停车场内,在确定学生们都平安无事,老师通知学生家长将学生们接走。据一名老师讲,疏散的是学校本部的学生,共400余人,学生们都没有受伤。综合



美的 Midea
中国国家跳水队 游泳队主赞助商

美的空调·美的冰箱·美的洗衣机·美的中央空调

空前盛惠 别不信

4月15-17日,美的全省盛惠提前上演

美的提前过五一 优惠无须再等!

现场认筹有惊喜

4月15日前到各大卖场美的专柜及美的专卖店可先预定定金,活动期间**有意外惊喜!**

详情见:工程报单表、售后服务须知

美的“保价”一百天

活动期间购买美的空调、美的冰箱、美的洗衣机、美的中央空调可获**“保价”承诺!**一百天内同型号机型,降价可双倍补差!

免费送精美礼品

活动期间购买美的空调、美的冰箱、美的洗衣机、美的中央空调,就**送精美礼品一份!**

详情见:工程报单表、售后服务须知

一年包换 十年包修

自2011年1月1日起,凡在国内购买美的变频空调的消费者,均可享受**“一年免费包换”+“十年免费包修”**服务。

